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ПОСЕТА ОСНОВАЦА УЖИЧКОЈ ГИМНАЗИЈИ 

 

Ученици Основне школе ''Нада Матић'' у пратњи професорке српског језика и 

књижевности Биљане Ваљаревић 23.05.2024. године посетили су Ужичку гимназију. Посета 

је организована за све заинтересоване ученике четири одељења 8. разреда у оквиру 

промоције гимназијских смерова за упис у наступајућу школску 2024/2025.годину. 

Око 30 ученика је обишло специјализоване кабинете за физику, биологију, хемију, 

математику, рачунарство и информатику, српски и стране језике у пратњи школског 

педагога Емилије Станковић. Ученици су имали прилику да виде и реконструисану Свечану 

салу, као и школску библиотеку и читаоницу. Пажњу ученика привукли су занимљиви 

панои, уметнички и други радови на којима су приказане бројне наставне и ваннаставне 

активности, културне и спортске манифестације. 

Осмаке су потом дочекали и трећаци у Наставничкој канцеларији. Ученици 3/2 

одељења су са својом разредном Миленом Стричић осмислили презентацију 

најзанимљивијих школских догађаја.  

Ивона Јовичић и Мина Пишћевић говориле су о култрурним дешавањима и 

манифестацијама у школи. Детаљно су представиле фестивал На пола пута, традиционално 

Српско вече, Дане страних језика, манифестацију Времеплов, квизове, књижевне вечери, 

академије, драмску и рецитаторску секцију. 

Теодора Ракић и Неда Лојаница представиле су спортске манифестације и 

традиционалне турнире као и рад Ђачког парламента, хуманитарне акције и  различите 

начине на које заинтересовани ученици могу да се укључе у њихов рад, истичући да је поред 

свих нових сазнања и добрих резултата који се могу остварити, најважније дружење и 

упознавање са  другим ученицима.  

Алекса Вуковић и Борис Кончар су скренули пажњу ученика на то да уколико нису 

љубитељи јавних наступа, а заинтересовани су за технику, увек могу да се укључе у рад 

тима за техничку подршку. Представили су шта све рад у техници подразумева – рад са 

миксетом, повезивање каблова, контролисање расвете, снимање, фотографисање, креирање 

видео клипова, креирање позивница, промо плаката.  Борис је нагласио да су приликом рада 

у техници ученици у прилици да прате све програме, стекну нова знања, чују нека изврсна 

предавања и упознају много нових другара. Пожелео је добродошлицу будућим ученицима 

и обећао помоћ свим новим заинтересованим ученицима. 

Излагање ученика праћено је и аудио-визуелним приказом путем паметне табле, а 

кроз приказ школског сајта www.uzickagimnazija.edu.rs. 

Посету је координисала школски педагог Емилија Станковић са представницом 

Савета родитеља  Мирјаном Пећинар, а подршку ученицима при презентовању пружила је 

Милена Стричић, професорка српског језика и књижевности.   

У наставку можете погледати слике ове посете. 
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